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Το έργο είναι προϋπολογισµού 6,5 εκατοµµυρίων ευρώ και ξεκίνησε το 2012 

Τα εγκαίνια του «Ελαιορέµατος»πραγµατοποιήθηκαν το πρωί της Κυριακής στο δήµο Πυλαίας – 

Χορτιάτη. 

  

«Κάποιοι, µε διάθεση υπερβολής το αποκάλεσαν το Central Park της Πυλαίας. Σίγουρα πάντως 

αποτελεί την µεγαλύτερη αστική ανάπλαση που έγινε ποτέ στην ιστορία της Πυλαίας και του 

ενιαίου δήµου µας. Σε µια περιοχή  200 στρεµµάτων δηµιουργήθηκε µέσα σε χρόνο ρεκόρ – µόλις 

δύο χρόνια – ένας χώρος περιπάτου, άθλησης, αναψυχής, ποδηλάτου και ξεκούρασης» τόνισε ο 

δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης. 



  

«Το έργο έγινε για να το χαιρόµαστε όλοι, µα πάνω από όλα τα παιδιά µας που θα έρχονται µε τις 

οικογένειές τους για να παίξουν, να κάνουν ποδήλατο, να τρέξουν και να περπατήσουν. Τα έργα 

αυτά δεν είναι και δεν έγιναν για τις κορδέλες αλλά για τους δηµότες µας και όλους τους 

επισκέπτες του δήµου».  

  

Ο δήµαρχος επεσήµανε οτι δεν θα σταµατήσει εδώ τις προσπάθειες βελτίωσης της 

καθηµερινότητας. Το έργο του Ελαιορέµατος θα συνεχισθεί και θα φθάσει στην παραλία της 

Πυλαίας αλλά και βόρεια µέχρι τον Αντίλαλο."Θα ξεκινάει κάποιος από το βουνό και 

περπατώντας ή κάνοντας ποδήλατο θα µπορεί να φτάσει µέχρι τη θάλασσα" είπε χαρακτηριστικά. 

  

Το έργο είναι προϋπολογισµού 6,5 εκατοµµυρίων ευρώ και ξεκίνησε το 2012. Τα χρήµατα 

εξασφαλίστηκαν από προγράµµατα του ΕΣΠΑ µε τη στενή συνεργασία του δήµου Πυλαίας-

Χορτιάτη και της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας. «Ευχαριστώ τον Περιφερειάρχη 

Απόστολο Τζιτζικώστα και τις υπηρεσίες της Περιφέρειας που δούλεψαν  µαζί µας για την 

 υλοποίηση του στόχου χωρίς καθυστερήσεις και δικαιολογίες" επεσήµανε στο χαιρετισµό του ο 

δήµαρχος.   

  

Το έργο µεταξύ άλλων περιλαµβάνει:  

  

• την υπογειοποίηση δικτύου της ∆ΕΗ, πάνω από 10 χλµ. και την αποµάκρυνση για πάνω από 110 

κολώνες 

• την αποξήλωση περίπου 5000 µέτρων εναέριων καλωδίων χαµηλής και µέσης τάσης, 

• φυτεύσεις για πάνω από τρεις χιλιάδες νέα δένδρα και φυτά 

• τοποθέτηση πάγκων, πεζοδιαδρόµων µε κεραµικό δάπεδο, διαµόρφωση χώρων ξεκούρασης 

εντός του πάρκου,  

• τοποθέτηση τραπεζοκαθισµάτων και βρυσών .   

 Στο έργο συµπεριλαµβάνεται επίσης η κατασκευή δυο µεταλλικών πεζογεφυρών, παιδικών 

χαρών και χώρων στάθµευσης.  

  

Τις επόµενες ηµέρες, απευθυνόµενος στους κατοίκους της περιοχής, ο δήµαρχος προανήγγειλε 

νέα δράση "Σε νέα εκδήλωση θα σας καλέσουµε να υιοθετήσετε ένα δενδράκι. Με τη δική σας 

βοήθεια θα προστατευθεί το έργο που δίνει πνοή σε όλη την περιοχή…" 

  

Στα χαρακτηριστικά στιγµιότυπα της εκδήλωσης ο χαιρετισµός του Περιφερειάρχη Κεντρικής 

Μακεδονίας Απόστολου Τζιτζικώστα ο οποίος συνεχάρη τον δήµαρχο για την υλοποίηση ενός 

από τα µεγαλύτερα έργα αστικής ανάπλασης σε ολόκληρη την Κεντρική Μακεδονία ενώ στη 

συνέχεια ο κ.  Καϊτεζίδης ευχαρίστησε τους προκατόχους του τ. δηµάρχους Πυλαίας, ∆ηµήτρη 

Καµπουρλάζο, Απόστολο Κουκουρίκο και Στέφανο Μποζίνη που έθεσαν τις βάσεις του έργου και 

ιδιαίτερα τον προκάτοχό του τον  Βασίλη Καρτάλη που ολοκλήρωσε τις µελέτες του έργου επί 

δηµαρχίας του µε την Τεχνική Υπηρεσία  της Πυλαίας και διεκδίκησε τη χρηµατοδότησή του από 

τα ευρωπαϊκά χρήµατα του ΕΣΠΑ  . 



  

Ακολούθησαν τα αποκαλυπτήρια της µαρµάρινης πλάκας από τον δήµαρχο Ιγνάτιο Καϊτεζίδη 

µαζί µε τους δηµοτικούς και τοπικούς συµβούλους και τον τ. δήµαρχο Βασίλη Καρτάλη. 

  

Το Ελαιόρεµα πληµµύρισε από εκατοντάδες δηµότες και µικρά παιδιά, ποδήλατα και δεκάδες 

µπαλόνια τα οποία έδωσαν ιδιαίτερο χρώµα και ζωντάνια σε µια ξεχωριστή µέρα για την Πυλαία.  

  

Την εκδήλωση τίµησαν µε την παρουσία τους οι βουλευτές Γιάννης Ιωαννίδης (υποψήφιος 

Περιφερειάρχης Κ. Μακεδονίας) και Σάββας Αναστασιάδης, οι Ολυµπιονίκες Βούλα Πατουλίδου 

και Τασούλα Κελεσίδου, ο πρώην Περιφερειάρχης Παναγιώτης Ψωµιάδης, δηµοτικοί και τοπικοί 

σύµβουλοι, καθώς επίσης εκπρόσωποι τοπικών φορέων και συλλόγων του δήµου µας. 

  

Μικρά παιδάκια από τους δηµοτικούς παιδικούς µας σταθµούς ζωγράφισαν και τραγούδησαν για 

το «Ελαιόρεµα των Ονείρων τους», οι παιδικές χορωδίες του δήµου και του Ι.Ν.Προφήτη Ηλία το 

τραγούδησαν, ενώ εξαιρετική ήταν η εµφάνιση των χορευτικών τµηµάτων του Πολιτισµού µε τις 

εντυπωσιακές παραδοσιακές Πυλαιώτικες φορεσιές που χόρεψαν χορούς της Μακεδονίας µας και 

κέρδισαν το χειροκρότηµα των παρευρισκοµένων. 

  

  
 


